

сериозен аргумент, доказващ обективността на намерената система от дубликати.

Наслагването на библейските събития върху събития от европейската история – италианско-германската и източноевропейската – води до следните идентификации. Известните събития от времето на библейския цар Седекия – войните с фараона, с Навуходоносор, падането на Юдейското царство, превземането на Йерусалим, Вавилонският плен, се наслагват върху събития в Италия от края на XIII в. от н.е. Става дума за войната в Италия, превземането на Рим, преместването на папския престол от Рим във френския град Авињон, пълното подчиняване на папата на френската корона, така наречения „плен на папата“. Библейският 70-годишен Вавилонски плен е отражение на известния 70-годишен Авињонски плен на папите през 1305–1376 г. от н.е. [76]. По-натъжните библейски събития, описани в книгите от Езра, Неемия, Есфир – връщането в Йерусалим, „възстановяването на храма“, донякъде са отражения на съответните събития във Византия и Италия от 1376–1410 г. от н.е. – „връщането“ на папския престол в Рим, както и на някои големи събития от руската история, свързани с Великата = „Монголската“ империя от XV–XVI в. от н.е.

За да съпоставим по-лесно библейските и европейските събития, ще покажем разшифровката на символите букви в „летописа“ Б = Библията и ще снабдим всяка буква с основните моменти от съответната библейска легенда.

Летописът Б, тоест Старият завет в Библията е съставен от:

ДУБЛИКАТ Т = легендата за Адам и Ева.

ДУБЛИКАТ К = Каин и Авел, Енох, Ирад, Мехиаел, Матусаил, Ламех, Сит, Енос, Каинан, Малелеил, Иаред.

ДУБЛИКАТ Т = Ной, „потопът“, гибелта и възраждането на човечеството.

ДУБЛИКАТ Н = Сим, Хам, Яфет, „синовете на Яфет“.

ДУБЛИКАТ Т = „Вавилонското стълпотворение“, разпиляването на народите.

ДУБЛИКАТ К = Арфаксад, Сала, Евер, Фалек, Рагав, Серух, Нагор, Фара, Авра.

ДУБЛИКАТ Т = Аврам, Сара, „борбата“ с фараона.

ДУБЛИКАТ К = Аврам, Аран, разделянето на две царства, основните библейски патриарси – Исаак, Исав, Яков, Юда, Йосиф.

ДУБЛИКАТ Т = историята на Йосиф в Египет, службата му при фараона, „легендата за жената“.

ДУБЛИКАТ Т = Мойсей, войната с фараона, излизането на народа от Египет, създаване на законите на Мойсей.